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Exercice 1 : (5 points)

	1.1.
	Somme restant à payer :

17 700 – 700 – 2000 = 15 000 €
	

	1.2.
	Valeur acquise au bout de 18 mois

A = C(1 + t)n  
A   
[image: image2.wmf]´

 0,0125;12))  EQ \b()

  EQ \b(1 + )
18 = 2 445,40066

A ( 2 445,40 €
	

	1.3.
	Somme manquante : 15 000 ​– 2 445,40 = 12 554,60 € 
	

	1.4.1.
	Montant total des remboursements : 

36 
[image: image3.wmf]´

383,23 = 13 796,28 €
	

	1.4.2.
	Montant des intérêts : 13 796,28 – 12 500 = 1 296,28 €
	


Exercice 2 : (5 points)

	2.1.1.
	Prix de la paire de chaussures de ski après remises :

163,70 
[image: image4.wmf]´

 (1 –  EQ \s\do2(\f(10;100))) 
[image: image5.wmf]´

 (1 –  EQ \s\do2(\f(5;100))) = 139,9635

                                        Soit        139,96 €
	

	2.1.2.
	Montant total des remises : 163,70-139,96 = 23,74 €
	

	2.1.3.
	Pourcentage des remises :  EQ \s\do2(\f(23,74;163,7)) = 0,14502…

                                                    soit  14,5 %
	

	2.2.
	Prix de la paire de ski avant les soldes :

210 
[image: image6.wmf]¸

(1 –  EQ \s\do2(\f(20;100))) = 210 
[image: image7.wmf]¸

 0,8 = 262,5                                                       soit   262,50 €
	


Exercice 3 : (4,5 points)

	3.1.
	Montant du salaire, option B : 1320 + 2500 
[image: image8.wmf]´

  EQ \s\do2(\f(6;100)) =  1 470 € 
	

	3.2.
	Expression du montant du salaire en fonction du montant de ventes :  s = 1320 + 0,06 v 
	

	3.3.1.
	Tableau de valeurs de la fonction f  en annexe.
	

	3.3.2.
	Représentation graphique de la fonction f  en annexe.
	

	3.4.
	Graphiquement, pour que le salaire mensuel d’une vendeuse ayant choisie l’option B soit égal à celui d’une vendeuse ayant choisie l’option A, le montant des ventes est de 5 500 €.
	


Exercice 4 : (5,5 points)

	4.1.
	Tableau statistique complété en annexe.  
	

	4.2.
	Le nombre d’acheteurs ayant effectué un achat strictement inférieur à 450 € est égal à : 30 + 9 + 12 = 51
	

	4.3.
	En pourcentage :  EQ \s\do2(\f(51;60)) = 0,85            soit    85%

L’affirmation du directeur commercial est inexacte.
	

	4.4.
	Calcul de la moyenne : 14325/60  = 238,75 € 


	


ANNEXE        (à rendre avec la copie )

Exercice 3 : 

Question 3.3.1. 
Tableau de valeurs

	x
	0
	5 000
	10 000

	 f(x) = 0,06x+1320
	1320
	1620
	1920


Question 3.3.2.
Représentation graphique


Exercice 4 : 

Question 4.1. 


	Montant des achats

(en €)
	Nombre d’acheteurs

ni
	Fréquences

(en %)

Arrondies à l’unité
	Centre de classe 

xi
	nixi

	[0 ; 150[
	30
	50
	75
	2250

	[150 ; 300[
	9
	15
	225
	2025

	[300 ; 450[
	12
	20
	375
	4500

	[450 ; 600[
	6
	10
	525
	3150

	[600 ; 1 000[
	3
	5
	800
	2400

	TOTAL
	60
	100
	
	14325
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